

六个展馆两千余展位,同时可看黄金珠宝展,本周五盛大开幕

2011烟台春季车展今日布展

本报见习记者 牟晓梅

2011烟台春季国际车展将于4月8日在烟台国际博览中心盛大开幕。4月4日,记者从车展组委会了解到,目前展会的各项筹备工作正在紧张有序地进行中,布展工作将在4月5日正式展开。展会将开放六个展馆,共计两千余展位,A馆为工艺礼品馆,B馆为豪车馆,C馆为珠宝奢侈品馆及二楼的D、E、F豪车馆。

布展工作今日启动 世界名车将来助兴

烟台汽车商会范庆告诉记者,距离4月8日的车展还有三天时间,各大汽车经销商及汽车厂商的筹备工作正在紧张进行中,布展工作将在4月5日正式拉开。在展会期间,来自全球知名汽车集团:通用、丰田、大众、标致雪铁龙、本田、现代、奔驰、宝马等八大巨头为主力的名流酷车,将会第一时间与烟台车友见面。届时,国际名车厂商将携旗下全车型参展,并现场举行新车发布会和大型推广活动。此外,在本届展会期间,价值数百万元的保时捷等世界顶级名车决定携豪华阵容前来助兴。

主打家用、微型车 车展买车优惠多

记者从组委会了解到,本届车展主办方力推自主品牌汽车,早在筹备期间就得

到了一汽、上汽、东风、北汽、广汽、哈飞、奇瑞、吉利、长安和华晨等国内知名汽车厂家的鼎力支持。国内车企将以1.6L以下家用车、微型车为主打,推出极具性价比的优势新车。最受车友关注的奇瑞、吉利、哈飞和中华更是做好了迎接观展热潮的准备,届时参展厂商将通过高科技展示手段带给车友不曾体验过的真实和刺激。

历届车展都是消费者购车的最佳时机,对于近期打算买车的消费者来说,最关心的还是在车展上买车能否拿到“最低折扣”。针对这一问题,4日记者走访了一些准备参展的汽车经销商。一汽奔腾烟台恒邦4S店的销售经理告诉记者,车展期间购买B50全系优惠3000元,并加送装潢大礼包;购买B70全系钜惠8000-10000元,加送装潢大礼包。烟台恒辉比亚迪4S店的工作人员介绍,本届车展购买比亚迪

G3鑫雅型,可以优惠15000元,并享有节能补贴3000元;购买比亚迪G3豪华型,可优惠10000元,同时享有节能补贴3000元。

烟台汽车商会秘书长曲怒年告诉记者,这次车展主办方除加强服务,配合车商开展宣传外,还鼓励车商让利于广大车友,让车友真正实现超值购车的梦想。车友既可安享低价购车的礼遇,还可以得到金融、保险、通讯等服务,并现场办理各种手续。与此同时,超乎想象的促销大礼、抽奖活动等也将全面推出。

黄金珠宝工艺品展 将于车展同期举办

4月8日,还将同期举办烟台国际黄金珠宝工艺品展览会。

据介绍,展会上不仅有烟台、招远、昌乐等省内众多黄金珠宝企业参与,海内外礼品、工艺品500多家企业也将携各种名贵珠宝、工艺品参

展。届时,将设立1000多个展位,展会面积达到4万多平方米。另外,江苏宜兴紫砂精品、景德镇陶瓷、福建精美根雕艺术、名贵古典家具等具有巨大收藏意义的产品也将会亮相本次展会。

采访中,记者了解到,在江苏宜兴紫砂精品展区,许仲芳大师将率十余全国顶级紫砂大师前来参展。许仲芳大师告诉记者,由于宜兴紫砂壶的特殊材质,使其有泡茶不失原味,色香味皆蕴,能使茶叶越发的醇郁芳沁。紫砂壶在拍卖市场行情看涨,是具有收藏的“古董”,名家大师的作品往往一壶难求,正所谓“人间珠宝何足取,宜兴紫砂最要得”。

另外,还有来自福建、广西、杭州等地的根雕工艺制品和黑陶工艺品。来自世界各地的协会及商会的艺术家及收藏家前来参与,名家荟萃,名家汇集,必定会让市民大饱眼福。



2010年春季车展的火爆现场(资料片) 本报记者 赵金阳 摄

热线电话:6875062

电子邮箱:144160246@qq.com

车视界QQ群:144160246

车友故事会

第一次尴尬上路

作者:无敌男子汉

说起我第一次开车上路时的情景,至今我还历历在目。

记得有一天老板让我送他去饭店吃饭,去的时候是他开的,到了饭店老板把钥匙给我让我自己开车回去,一共不到3站地的距离,我就装作若无其事的把钥匙接了过来,可他不知道啊,我在驾校光学怎么移库了,教练还没教怎么往前开。但是基本原理我还是懂的,于是我就坐到驾驶室的位置,打火,送离合,踩油门,一切还算顺利,但当我准备调头时,看到很多车不停的开过来,心里慌了,索性往前开,准备绕一小圈回来。

绕回来的路上一共有3个红绿灯,第一个红绿灯处我启动的时候灭了3次火,后面的司机急了,绕着走了,当我冒着汗准备走的时候,又红灯了,于是再等,

等变绿灯了,又灭火了,这样反复了几次,终于过了那个路口。于是继续开着往前走,突然看到有条小路,就开了进去,可是开到可以绕回大路的路口时,我彻底懵了,路口有几个桩子,根本绕不过去,只能从桩子中间钻,我尝试了半个小时,终于上了大路。

等快到公司门口是,突然发现我不知道怎么停车,于是在公司门口,车咯噔,咯噔的耸了几次后停了,刚好遇到准备出来找我的同事,当时的尴尬劲儿别提了。

一个时代 总有一种象征

不是所有吉普都叫 Jeep

此刻,你会知道什么叫做真正的SUV.

Jeep Grand Cherokee 全新大切诺基

Jeep Wrangler 全新牧马人

全新吉普2.0 Jeep Wrangler 全新吉普2.4

全美独家代理

Jeep Grand Cherokee 全新大切诺基

Jeep Wrangler 全新牧马人

全美独家代理

全美独家代理 | www.jeep.com.cn

烟威唯一总代理-烟台富嘉4S专营店

美国原装进口

地址:烟台幸福南路8号(万华集团东临)

销售电话:6853333

服务维修:6852333

易租车:6851305

二手车置换:15153571515

2011烟台春季国际汽车展示交易会

时间:2011.4.8-4.11

地点:烟台国际博览中心